25. 1. 2021 Matematika

1) Kontrola pondélni prace: PS str. 53/ cv. A19
Sbérova soutéZ na kole je vyhodnocena v tabulce. Doplnénim do tabulky odpovézte na otazky. (hodnoty v funach)
1) Etera tfida v soutézi zvitézila?
2) Kolik tun papiru, textilu a barevaych kovi Zici koly nasbirali?
3) Kolik tun surovin nasbirala skola celkem?

VLA VLB VIL. A VII.B VIIL A IX.A Celkem
Papir 0,425 0,387 0,634 0,526 0,275 0.834 3,081
Texiil 0,098 0,154 0,312 0.208 0,047 0532 1,351
Barevné kovy 0,023 0,002 0,026 0,012 0,036 0,151 4,34
Celkem 0,546 6,633 0,972 0,746 0,358 1,517 4,772

Zvitézila tfida IX. A.

Nasbirali: papirn 3,081 ¢
fextiln 1,351t
kv 0,341

Skola celkem nasbirala 4,772 tun surovin.

PS str. 54/ cv. A22

Koufové roury maji délku 0,9 m. Jak dlouhou rounu ziskame. spojime-li dva takové dily. kdyZ na zasunuti pocita-
me 0,09 m?
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Ziskame rourn dlonhon 1,71 m.

PS str. 55/ cv. A24, A25, A26

Medény drat méfil 109.3 cm a byl 0 32,7 cm krat- Vypocitejte, o kolik je 14,702 4 vétsi nez islo 5,139,
51, nez 7aci v hodiné fyziky potiebovali. Jak dloubv

dr:itpotff:bﬁ‘-’ali? 14.702 4
— 5,139
délka méfil ............ 109,3 cm 0. 5634
potfebovali navic .. 32,7 cm
potfebovali .....coe.. X CIH
Cislo je vétii 0 9,563 4.
109,3
5 327 Vypocitejte, o kolik je éislo 3,253 6 mensi nez 7.3.
f 142,0
- 7.3000
—3,2536
e = 4,0464

Zici poptiebovali drit dlouly 142 cm. Cislo je mensi o 4,046 4.



2) Kontrola domaciho tikolu: str. 54/ cv. A23
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PS str. 55/ cv. A28
| MiniTEST |
A) Zaokrouhlete éisla v tabulce.
6,723 5 0,804 0,105 0,000 5 12070 vyborné 15a14
jednotky - 1 0 P 12 chvalitebné 13az 11
: dobie 10 az 6
desetiny 6,7 0.8 0.1 01 i1 dostateéns sad
setiny 6,72 0,8 0,11 0,10 12,07 nedostatecné 3 a méné
B) Doplite zpaméti spravné desetinné éislo, aby nastala rovnost.
D23+ 05 =235 Doos- o1 =105 D125+ 003 -128 Y 00+ 025 =035
502 +0,5 =552 0,25 +02 =045 1,5 +15 =30 6,6  +0.40 =7,00
35-_ 03 =32 2.7- 0,05 =1,65 7.8- 01 =770 28- 40,75 =205
495 -0,7 =425 52 -015 =505 3,95 -045 =35

3) Prace v hodiné: S¢itani od¢itani desetinnych ¢isel (procvi¢ovani)
PS str. 55/ dopocditani cv. A27
PS str. 56/ cv. A29

4) Prace v hodiné: Nasobeni a déleni desetinného ¢isla 10,10,1000

PS str. 59/ cv. Al, A3,







